



【热帖】

朋友圈晒图指南 如何“假装在里约”

里约奥运会开始后,朋友圈中关于里约的内容越来越多,能去现场观看的毕竟是少数,去不成的原因有很多啦,距离太远(要飞20多个小时)、时间太紧(上班族假期有限)、囊中羞涩(捂脸)……是不是有很多小伙伴也只能在朋友圈里“假装在里约”呢?有一种态度叫专业,有社交网站在微信上发布了几个小贴士,教你如何正确地“假装在里约”。



网友示范如何拍照能让别人以为你在里约奥运赛场。

时间

营造逼真的里约效果首先要掌握正确的巴西时间。巴西国土幅员辽阔,横跨四个时区,又有夏令时,经常搞得巴西的宝宝们不知道该怎么坐飞机。

本届奥运会的主办城市里约热内卢位于西三区,而且奥运会期间夏令时还没有开始,所以当地时间比北京时间晚11个小时。

也就是说,如果想要“假装在里约”,北京时间的午饭点儿,您就差不多该洗睡了,这时你该发一条朋友圈“晚安!岁月静好!”当我们吃晚饭时,您又该起了,所以你得发一条朋友圈“巴西的早晨充满阳光气息!”

地点

秀图要有实境感。第一个推荐的背景当然是沙滩啦!对里约人来说,沙滩就是他们的第二个家,八小时外的活动都得从这里开始。在里约大大小小的沙滩里,最著名的要数长达7公里的科帕卡巴纳海滩。

里约的地标性景点是“两山一滩”。刚才说的就是“一滩”,“两山”则指的面包山和科尔科瓦多山。“朋友圈”晒图是不能缺少这些元素的。

装扮

巴西位于南半球,季节与中国正相反。所以这会儿在巴西正是冬季……8月份,里约平均气温在21℃左右。

中国国家跳水队都说了,里约的低温对跳水队的挑战很大,而且今年里约遭遇了史上“最冷的冬天”之一,想象一下夜晚在海边看沙排的感受吧……只要不是在正式场合,里约人穿着十分随意。背心短裤加凉拖,时刻处在度假模式。

饮食

“朋友圈”里总少不了晒巴西美食。“假装在里约”,又应该晒一些什么样的美食照片呢?巴西土肥水美,物产极为丰富,是各路吃货的天堂。如果你无肉不欢,这里有鲜嫩多汁、肉香醇正的巴西烤肉;

如果你只爱海鲜,这里有汇聚了非洲、欧洲和美洲人民厨艺天赋的海鲜杂烩;

如果你想知道巴西球星们出国比赛最想吃的是什么,那就一定要尝尝补铁补血、营养丰富的黑豆饭;

如果你是甜品控,那一定不能错过巴西莓沙冰;

饮料控不能错过“巴西可乐”瓜拉纳,微醺一族不能错过果味十足但是上头的卡比利亚鸡尾酒……

当然不能错过的还有许多叫不出名字来的水果,据说奥运村里为运动员们准备的水果就有40种!

好了,以上就是在朋友圈“假装在里约”的良心攻略,献给那些因为种种原因不能去里约亲身体验的小伙伴们。各位可以大开脑洞,寻找和利用身边的巴西元素、奥运元素,用自己的方式营造“假装在里约”的气氛!不管身在何处,一定要为奥运会上的中国健儿喊加油!

(据新华社中国网事)

即便远在万里之外,最原始的火炬,也可以因为奥运的名义,吸引全球各行各业的关注,也包括科技互联网界。大概是从2004年雅典奥运会开始,因为互联网的加入,奥运会上凡是和科技、通讯沾边的新应用,都会冠以“黑科技”的名义,被拿来品评一番。

像正在举行的里约奥运会,更全面、更精微的运动大数据分析,更精准、更灵敏的电子感应标靶,更智能、更小巧的可穿戴智能设备以及3D打印赛事用品、VR虚拟现实

【日志】

“黑科技”的奥运周期

□阿三

直播,既炫酷又高效,将科技与人体之美,结合得淋漓尽致。

但如果将观察的周期换成四年,用一个奥运周期来观察科技的进步,就会发现这简直如同走过了千山万水。

就从四年前的伦敦奥运会说起,那时的“黑科技”是什么?翻出2012年的科技报道,那时科技界为奥运选手提供的科技服务,要么是现在看起来非常初级的日程、健康记录、个人日志的聚合“电子管家”,要么就是如今早已被淘汰的复杂臃肿的运动数据收集设备。

而且四年前,围观群众想要吐槽奥运,还要郑重其事地登录门户网站,输入账号密码,才能在Facebook、博客、twitter上表露一番心情。而这已经被称为史上最社交化的一届奥运会了。

那一年,人人网还是市值仅次于腾讯、百度的中国最大社交媒体;微博还是个需要借力博客导流的新兴社交工具;微信更是只有少数人才知道的萌芽应用。

而回到2008年,电脑程序控制的4万4千颗LED灯光秀,就已经是惊艳世界的“黑科技”实力了,对运动员的数据收集和监测,更是只停留在用高速摄像机拍摄后,逐帧分析的初级水平。如果再稍微回望下2004年的雅典奥运会,全息激光投影和每秒1000张的连拍就已经让人们兴奋不已了。

就在我们以奥运为周期回顾科技进步幅度的时候,全球顶尖科技公司其实也在以奥运为周期发力研发与设计。甚至像阿迪达斯、耐克这样的运动厂商,还会特意将研发达到成熟阶段的技术雪藏起来,专等奥运会期间,尤其是运动员获得佳绩之时再公之于众,以期获得最佳传播效果。

就在这样一个又一个的四年里,我们逐渐从数字手机换成了智能可穿戴设备,从用电视收看比赛,到随时随地在各种电子屏幕上观看、互动;从感性的释放身体力量之美,到理性的审视各项数据分析,然后再感慨,原来世界变化得如此之快,仅仅四年,我们就走了如此之远。那些曾经只在全球最高竞技场出现的“黑科技”,原来早就成了我们司空见惯的生活用品。

这是科技界的奥运周期,更是我们日常生活的改善周期。

【微观】

车祸失忆,他给自己装上“大脑App”

32岁的美国人托马斯·狄克逊自幼相当聪明,IQ超高。原本以为凭借天生的聪明才智,他的人生一定会一帆风顺。可是没想到6年前的一场车祸改变了这一切……

2010年12月的一天,托马斯不幸遭遇了一场严重的车祸,一度生命垂危。最后好不容易捡回一条命,但是却失去了记忆力。这对一个天才来说,无疑是最沉重的打击。

不过,好在托马斯丧失的只有记忆,超高的IQ还在。既然大脑记忆存储功能失灵了,他决定给自己的记忆重新找一个体外的“大脑硬盘”。开始,托马斯在笔记本和推特上将生活琐事记录下来,不过,这些毕竟不是为失忆人士量身定制的,用起来总是不太顺手。于是,他决定捣鼓一个独家“大脑App”。

如今,这个App真的被他做出来了,就叫“ME.mory”,目前在App Store上已经可以下载了。所有的独家记忆都被存储在这个App中,想要搜索哪段记忆非常方便。每次输入记忆时,可以在地图中选择当前所在的地点以及当时的心情。当你上传一张照片时,为了能方便下次认人,每张照片的人物旁边都能添加名字的备注。这个App还会根据你的记忆,为你进行健康、饮食等各方面的归类分析,真是相当暖心啊。

现在,托马斯对自己的遭遇完全释怀,甚至还自嘲“我是在对的时间遭遇了对的伤害”,“要是30年前发生这起车祸的话就悲剧了,那时候可没有智能手机。”

煎饼果子 征服外国胃

你能想象得到平常早餐吃的热乎乎的煎饼果子在美国多受欢迎吗?中国美食一波又一波冲出国门,走向世界,煎饼果子也以其独特风味征服了外国人的胃。

各国“煎饼侠”纷纷涌现,据说光在美国,从东海岸到西海岸就分布着许多煎饼果子摊,其中有不少是外国人怀着满腔热血开的。

一些外国吃货为了煎饼果子煞费苦心。曾在中国留学的美国学生高柏尝煎饼果子无数,回到纽约也将拜师学艺而得的煎饼果子技术带了回去。甚至只在北京尝过一次煎饼果子的“剑兵煎饼”的店主艾丽莎·格伦蒂也被煎饼果子勾住了魂。在没有教程的情况下,她无数次鼓捣终于找回了记忆中的煎饼果子味道。

这些故事里满满的都是爱啊。不过,出了国的中国煎饼果子身价可不菲,想要在美国尝一个得花大约7-12美元(折合人民币40元-80元)。

“当代徐霞客”的奇幻旅途

她辞掉工作,卖掉北京的房子,12年走了126个国家。她经历了两次战争、两次车祸、两次被持枪抢劫、1次飞机迫降、1次改变,参加过世界各地69场婚礼,在路上学会了英语和法语。怀孕7个月的时候她还在路上,生下娃3个月又开始带着娃行走。她叫洛艺嘉,被誉为“中国当代徐霞客”,美国《私家地理》杂志评价她:真正意义上周游了世界的旅行家。

最近,“Feckr旅行”网站分享介绍这个北京女孩旅游的博文,被众多网友点赞转发,阅读量迅速超过了数十万人。如果想旅游又总是觉得“没有时间”的网友,不妨一起来看看她的经历吧。

大学毕业后洛艺嘉在一报社当记者,她的梦想之一

就是周游世界。在出门旅行前,她觉得自己的生活乏善可陈。有一天洛艺嘉对办公室的人说,“你们看这世界,每天发生那么多事。而我们的生活,却一成不变。”她辞掉工作,卖了房子,一个人踏上旅途。

在非洲,单身漂亮的中国女子并不多见,因为受人欢迎,洛艺嘉很容易走进非洲人的生活,体验普通人家的衣食住行,参加各种婚礼。

沙漠、落日、草地,她一点一点去领略这片土地带来的震撼。一个人行走,没什么缜密计划,更因为不受行程所限,喜欢的地方她会住下来,多则三五月。

2009年她的女儿出生,在女儿满三个月之后,她再次踏上旅途,这次带着女儿。现在,她已经和女儿游遍五大洲,途

经37个国家。洛艺嘉说,可能到孩子上学的年龄就会回国定居,但是,行走不会结束。

网友评论:

@一把小雨伞:一直行走在路上,这种生活不是每个向往的人都有勇气做到的。我也曾信誓旦旦,但连自己去国内游玩都会怕苦怕危险,何况国外语言不通呢?羡慕佩服这个女汉子!

@陶:这才叫生活,活得潇洒,活得快意。

@谢璐银:哎,单单卖掉北京房子这点就有很多人做不到,很多人还在披星戴月挣房子钱呢。

@yin:选择一条自己觉得不后悔的路,需要莫大的勇气,希望自己能出去走走,看看未知的世界。

(据《北京日报》)